

POSLOVNA POROČILA KRAJEVNIH SKUPNOSTI OBČINE ZREČE ZA LETO 2012

KRAJEVNA SKUPNOST RESNIK

V letu 2012 je Krajevna skupnost Resnik sredstva namenila za naslednja področja:

Cestno gospodarstvo

Del sredstev smo v letu 2012 porabili za: letno vzdrževanje cest. V naši KS imamo še veliko makadamskih cest, ki jih je potrebno sproti vzdrževati. Tako smo v letu 2012 v spomladanskem in jesenskem času precej sredstev vložili v popravilo makadamskih cest; - čiščenje obcestnih jarkov in odtokov, posipavanje cest ter utrditev le teh. Letno vzdrževanje cest smo izvedli tudi na relacijah Kovačič-Krajnc, ter na odcepu ceste Kolar – Vidmar, kjer smo zaradi neurja v jesenskem času morali dodatno utrditi cesto. Vseh del nismo mogli dokončati, ker nam je zmanjkalo sredstev. Tako smo uredili le najbolj nujna vzdrževalna dela.

Zimsko vzdrževanje cest; tukaj porabimo kar $\frac{3}{4}$ sredstev namenjenih za cestno gospodarstvo. Ker se nahajamo tik pod Roglo nam snega v zimskem času nikoli ne manjka. Da pa je mera polna svoje mesto v naravi še prida veter, ki dela zamete vse povprek. Tako, da imajo izvajalci zimske službe dela čez glavo. Izvajalci opravljajo svoje delo vestno in marljivo in mislim, da smo ena izmed redkih KS, ki imamo ceste splužene in posipane do 4.30 ure zjutraj. V izjemnih situacijah pa tudi pride do problemov, ker enostavno ne zmorejo tako hitro plužiti takrat ko dela zamete. Letošnja zimska sezona je bila še posebej težka in rezultat vseh izračunov je tak, da smo planirana sredstva kljub gospodarnemu ravnanju že sedaj krepko prekoračili. Z eno besedo lahko rečem, da največ sredstev porabimo za cestno gospodarstvo. Velik problem v naši krajevni skupnosti so zaselek Rogla, ki nam dodatno bremeni naša sredstva. V zaselku Rogla je prijavljenih le 8 krajanov, ostalo je počitniško naselje in v bodoče bomo morali z Občino Zreče sprejeti dogovor glede zimskega vzdrževanja. Krajevna skupnost takega bremena finančno ni možna prenesti.

Komunalno gospodarstvo

Krajevna skupnost Resnik imamo svoje prostore v Domu krajanov. S pogodbo smo vezani, da moramo določeni delež sredstev prispevati tudi za vzdrževanje in ogrevanje prostorov, za odvoz smeti in ostala vzdrževalna dela. Tako smo v letu 2012 nabavili kurilno olje in material za pleskanje prostorov.

Krajevni in kulturni prazniki

Krajevna skupnost je sodelovala pri organizaciji Jakobovih dnevih, ki se pri nas odvijajo v mesecu juliju. Sodelovali smo pri organizaciji »Pohorska cokla«, kjer je potekalo polfinalno tekmovanje za naziv Pohorska cokla 2012. Skupaj s TD smo planirali 5. tako imenovan Jakobov pohod, ki smo ga uspešno izvedli, saj se je pohoda udeležilo lepo število pohodnikov.

Urejanje okolja

Del planiranih sredstev smo porabili za spomladansko čistilno akcijo, ter za ureditev okolja okoli centra naše KS – to je okolica doma krajanov. Za šolo smo za igriščem nasadili 50 cipres, navozili smo zemljo, pred šolo posejali travo, ter nabavili rože. Nekaj sredstev smo namenili za tekoče vzdrževanje okolice – košnja trave.

Investicije v KS

Sredstev za investicije v KS je zelo malo na razpolago. Letos smo planirali sredstva za projekt »prašna cesta«, ki pa ga žal nismo mogli izvest zaradi neurejenega lastništva. Upamo, da nam bo v spomladanskem času to uspelo.

Druge javne potrebe

Vzdrževanje grobov borcev NOB, planirana sredstva smo porabili za nabavo sveč in cvetja ob prvem novembru.

V letu 2012 nismo v celoti realizirali plana dela.

KRAJEVNA SKUPNOST ZREČE

V letu 2012 je Krajevna skupnost Zreče sredstva namenila za naslednja področja:

1. KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Pokopališče:

V letu 2012 so se poleg rednega vzdrževanja poslovilne vežice, kupili kozarci (mali in veliki), ter čajne in kavne skodelice. Popravljale so se tlakovane poti in nasadile so se nove grmovnice in drevesa, kjer je bilo potrebno. Urejalo se je tudi staro pokopališče, ki prav tako zahteva delež sredstev iz te postavke.

Kanalizacija:

Redno vzdrževanje kanalizacijskih napeljav, popravilo poškodb in zamašitev cevi, ureditev jaškov in pokrovov, sanacija propustov in jaškov.

Vzdrževanje stavb:

- tekoče vzdrževanje nepremičnin v lasti KS.
- Oplesk fasade na objektu PTC Zreče – Nova Dobrova

Urejanje okolja:

Urejanje in redno vzdrževanje zelenih površin – košnja, urejanje zelenic, obrezovanje grmovnic, cvetlični otoki, koši za smeti, pešpoti, klopi, odvoz smeti, obrezovanje dreves, vzdrževanje otroških igrišč, ureditev ekoloških otokov, kjer še to ni bilo izvršeno, redno vzdrževanje zbirnega centra za kosovne odpadke, spomladanska čistilna akcija vseh zelenic in struge Dravinje, sodelovanje pri projektu »Očistimo Slovenijo v enem dnevu«, redno vzdrževanje poslovnega objekta PTC Zreče, redno vzdrževanje poslovne tržnice Zreče, organizacija za okrasitev mesta Zreče (ob prazniku Občine Zreče in v času novoletnih ter ostalih praznikov), organizacija 25 let MESTA ZREČE

Poleg naštetega smo v letu 2012 uredili še:

- Zasaditev in zapolnitev kostanjevega drevoreda proti Loški gori
- Ureditev zelenice pri bloku Cesta na Roglo 17b

Kamnolom:

- redni nadzor zaščitnih mrež (dvakrat letno – nadzornik z licenco) in samega kamnolom

2. DRUGE JAVNE POTREBE

Dotacije društvom:

- društvom se dodelijo sredstva na podlagi vloge.

Govori po pogodbi:

- KS ima sklenjeno pogodbo z izvajalci, da na pogrebih spregovorijo nekaj besed o pokojnem.

Prevozno sredstvo:

- KS ima v lasti avtomobil, katerega je potrebno vzdrževati in zavarovati.

Krajevni praznik:

- tukaj so planirana sredstva za izvedbo prireditve ob krajevnem prazniku »Mesta Zreče«.

Zavarovanje:

Premoženje, ki je v lasti KS moramo zavarovati in tukaj so planirana ta sredstva.

3. INVESTICIJE

Vodovodi:

Redno vzdrževanje in popravila vodovodnega omrežja – cevovodov, črpalk, rezervoarjev, opreme in tekoče sanacije okvar, sprotne posodobitve na črpališčih in rezervoarjih, kjer še niso bila izvršena obnovitvena dela ter izvrševanje rednih analiz pitne vode in interno vzorčenje. Odplačilo kredita vodovod Brinjeva gora. Vodovod Boharina (vzorčenje in meritve).

Investicije:

- Izvedba novega merilnega mesta za novo črpališče vodovoda Breg

Okolje in prostor:

- Odstranitev grmovnic in ureditev zelenice Cesta na Roglo 17b
- Posaditev in zapolnitev kostanjevega drevoreda proti Loški gori
- Obrezovanje vej visokih dreves pri blokkih

Javna razsvetljava:

Na novo se je uredila javna razsvetljava po Kovaški cesti in ulici Cesta talcev.

4. CESTNO GOSPODARSTVO

Investicije v ceste:

Letno vzdrževanje cest, bankin, asfaltnih površin – udarne jame, zimsko vzdrževanje cest, pločnikov, stopnic – pluženje in posipavanje, spomladansko čiščenje asfaltnih površin (pometanje) v mestu Zreče. Vzdrževanje in čiščenje obcestnih jarkov, jaškov in propustov, obrezovanje dreves in grmovja ob cestah, asfaltna preplastitev cest na mestih prekopov za razne napeljave – vodovod, plin, catv ter ureditev cest – zemeljska dela in asfaltiranje. Večje investicije na tej postavki so bile:

- Asfaltiranje ceste v Loški gori - Kovše
- Asfaltiranje odcepa v Boharini – Ravničan, Hren
- Peskanje makadamske ceste Loška gora – Hren
- Urejanje bankin (Zlakovška, Ilirska, Brinjeva gora)

5. DELOVANJE KS

Drugi osebni prejemki

- tukaj so planirana sredstva za sejnine članov sveta KS, ki jo prejmejo ob koncu leta, glede na udeležbo na sejah sveta KS.

Materialni stroški

- za lažje delovanje sveta KS in morebitne druge stroške ima KS na tej podpostavki planiranih nekaj sredstev.

Nerealiziran plan iz leta 2012 se prenese v plan leta 2013.

KRAJEVNA SKUPNOST GORENJE

V letu 2012 je Krajevna skupnost Gorenje sredstva namenila za naslednja področja:

Cestno gospodarstvo

Poleg pluženja in posipavanja v zimskem času, smo na makadamske ceste v okviru letnega vzdrževanja pripeljali najmanj 700 t peska – tampona, očistili nekaj km obcestnih jarkov in zamenjali dotrajane prepuste. Večja investicija letos je bila cesta Petrič – Dobočnik – Črešnar, kateri smo namenili 170 t peska. Poleg tega smo manjše količine peska pripeljali na naslednje makadamske ceste:

Obrovnik – Šmon, Padeški vrh

Kotnik, Bezovje

Verdnik, Padeški vrh

Marinšek – Kapun, Planina

Mavhar, Padeški vrh

Vetrih – Slatinek, Padeški vrh

Štribl, Naglič Črešnova

Rožič Roman Padeški vrh

Preostale želje oziroma potrebe bomo pa skušali realizirati v prihodnjem letu

Investicije

Kar zadeva investicije smo planirali pomoč pri asfaltiranju ceste Sevšek-Obrovnik- Jerot- Draksler- Orlačnik na Planini. Ker do realizacije letos ni prišlo, smo predvidena sredstva Z rebalansom prerazporedili. Smo pa pričeli z izgradnjo nove poslovilne vežice, za katero nam je že v Januarju UE Slovenske Konjice izdala Gradbeno dovoljenje. Med čakanjem na popis gradbenih in obrtniških del smo ustanovili gradbeni odbor, ki naj bi pomagal pridobivati sredstva in skrbel za kvalitetno izvedena dela. Ko smo pridobili tudi popis del, smo pripravili javni razpis za izbiro izvajalca gradbenih del. Med tremi prijavljenimi, je bil najugodnejši Kongrad d.o.o. iz Slovenskih Konjic, s katerim smo tudi podpisali pogodbo o izvajanju gradbenih del, katera so stekla v mesecu Septembru in se v začetku Novembra tudi zaključila. V dogovoru z izvajalcem smo med samo izvedbo projekt tudi pocenili, saj smo del predvidene betonske konstrukcije nadomestili z leseno. Za strokovni nadzor izvedenih del pa smo izbrali g. Andreja Kneza AZ-Ingenuering. Med tem je svet KS Gorenje izvedel akcijo zbiranja lesa za ostrešje in prispevkov za kritino.

Ker se je ob gradnji nove vežice še bolj pokazala dotrajanost sosednjega objekta (župnijski hlev), smo se dogovorili o odstranitvi le tega, preden nadaljujemo z izdelavo ostrešja, kar bo v nadaljevanju omogočilo tudi izvedbo drugih obrtniških del.

Kanalizacija

Pri urejanju individualnih kanalizacij smo dvema gospodinjstvoma na Bezovju in dvema na Padeškem vrhu pomagali s Stigma cevmi.

Okolje in prostor

Skrbimo tudi za urejeno okolje kot je košnja trave, urejanje pokopališča, vzdrževanje prostorov v lasti ali upravi KS, v zimskem času pa je te prostore potrebno tudi ogrevati.

KRAJEVNA SKUPNOST DOBROVLJE

V letu 2012 je Krajevna skupnost Dobrovlje sredstva namenila za naslednja področja:

CESTNO GOSPODARSTVO

Z milo zimo in varčevanjem smo izvajalcu poplačali dolg asfaltiranja novega odseka ceste v Gabrovljah. To cesto smo s pomočjo občine tudi asfaltirali. Nekaj malega smo porabili za krpanje udarnih jam in popravilo makadamske ceste, ki pelje proti domačiji Petelinek.

JAVNA RAZSVETLJAVA

Nekaj sredstev smo namenili za vzdrževanje javne razsvetljave.

KANALIZACIJA

Čistili smo obcestne jarke in vaški potok, ki teče skozi vas Gabrovlje.

DOM KRAJANOV

Nekaj malega denarja smo porabili za vzdrževanje doma krajanov in za delovanje krajevne skupnosti.

DRUGO

Nekaj sredstev KS nameni društvom v skupnosti. Enkrat letno se izplača nagrada članom sveta KS za njihovo uspešno delovanje, v obliki sejnine. Nekaj sredstev pa se nameni za delovanje KS in morebitne nastale stroške, ki bi jih KS naj imela.

KRAJEVNA SKUPNOST SKOMARJE

V letu 2012 je Krajevna skupnost Skomarje sredstva, ki jih je imela namenila za naslednje doseganje ciljev:

Cestno gospodarstvo

Krajevna skupnost skrbi za tekoče vzdrževanje, zimsko in letno, krajevnih makadamskih cest in javnih poti (peskanje, čiščenje jaškov, pluženje...). Nekaj malega namenimo tudi za morebitna popravila cest, ki se uničijo tekom zime.

Javna razsvetljava

Nadzor nad javno razsvetljavo, manjša popravila (zamenjava žarnic,...) in pokrivanje stroškov tokovine.

Komunala

Skrbimo za redi odvoz mešanih odpadkov s pokopališča in odpadkov iz ekološkega otoka.

Okolje in prostor

V sodelovanju s Turističnim društvom Skomarje organiziramo vsakoletno čistilno akcijo. Skrbimo za urejeno in vzdrževano pokopališče.

Investicije

Nekaj sredstev smo v letu 2012 namenili tudi za ureditev kletnih prostorov v župnišču Skomarje na podlagi uspešne prijave na razpis »Vsakdanjiki in prazniki Skomarjanov«

Drugo

Nekaj sredstev nameni KS za delovanje naših društev, kot pomoč pri organizaciji kulturnih dogodkov v našem kraju. Členom sveta KS se vsako leto, konec leta, izplača enkratna nagrada za njihovo delo v svetu v obliki sejnine. Prav tako pa se nekaj sredstev nameni za materialne stroške KS.

Program, ki ni bil uresničen v letu 2012 se prenese v leto 2013.

KRAJEVNA SKUPNOST STRANICE

V letu 2012 je Krajevna skupnost Stranice sredstva namenila za naslednja področja:

1. Vodooskrba:

Redno vzdrževanje in popravila vodovodnega omrežja – cca 20 km primarnih vodov in 7 km sekundarnih vodov, 2 vrtini, 17 objektov, cevovodov, črpalk, rezervoarjev, opreme in tekoče sanacije okvar, sprotne posodobitve na črpališčih in rezervoarjih, kjer še niso bila izvršena obnovitvena dela ter izvrševanje rednih analiz pitne vode in interno vzorčenje.

2. Cestno gospodarstvo:

Vzdrževanje cest- cca. 30 km asfaltiranih javnih poti in 5 km makendamskih javnih poti, skrb za zimsko letno vzdrževanje. Izgradnja in odprtje krožišča na stranicah. KS je s pomočjo Straniških podjetnikov, občino Zreče, in direkcijo RS za ceste, ob tej priložnosti pripravila večjo prireditev.

3. Pokopališče in mrliška vežica ter vzdrževanje poslovnih prostorov:

Redno urejanje in vzdrževanje.

4. Kanalizacija:

Redno vzdrževanje kanalizacijskih napeljav, popravilo poškodb in zamašitev cevi, ureditev jaškov in pokrovov, sanacija propustov in jaškov, ter ureditev kanalizacije v Bukovljah, cca. 600 ø 50 za meteorne vode.

5. Električna energija in ogrevanje:

Skrb za kvalitetno oskrbo z električno energijo.

6. Okolje in prostor:

Urejanje okolice Doma krajanov. Nenehna skrb za prostorsko urejanje kraja.

7. Javna razsvetljava:

Redno vzdrževanje: sprotna zamenjava žarnic in zamenjava oporišče – postopno.

8. Ostale dejavnosti:

Spremljanje dogajanja v zvezi s kamnolomom, oziroma družbo Ingrad Gramat d.d.- sedaj v stečaju, uveljavljanje pravic kraja do sedaj stečajnega dolžnika.

Nerealiziran plan iz leta 2012 se prenese v plan leta 2013.